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[nsa 3eamemok

MACTEP-KJIACC
no aJjareope:
Cnoco0bl peieHMYs ypaBHEHUI

TEOPEMA BUETA
8 kiacce

IIJIAH

Tun ypoxka: OTKpeITUE HOBBIX 3HAHUU

TexHosornu: npoOIEMHOT0 W Pa3BUBAIOLIETO
00y4eHHUs1, TPYNIOBOM 1€ TEIbHOCTH.

eas ypoka:

- OTKpBITh 3aBUCUMOCTb MEXIY KOPHSIMH U
ko3 puMeHTaMn  TPUBEACHHOTO  KBAJIPaTHOTO
YPaBHEHUS;

- y4uTh NPUMEHATH Teopemy Buera misa npuse-
JE€HHBIX KBaJPAaTHBIX YPaBHEHUHN B Pa3IMYHBIX CUTY-
anusx;

- MPOBECTH KJIACCHU(PUKALMIO KBaJpPaTHBIX ypaB-
HEHUI 110 KOJIMYECTBY KOPHEM;




- pa3BUBATh MHTEPEC K MATEMATHKE, MOKA3bIBAs
Ha mpuMepe Ku3HU Buera, 4To MareMarnka MOKET
OBITH XO00M.

3amaum ypoka:

Obpazosamenvhbie:

- (hoopMupoBaTh yMEHUE MPUMEHSTH Teopemy Bu-
era u Teopemy, oOpaTHyr0 Teopeme Buera B mpuBe-
JICHHBIX KBAJIPATHBIX YPABHCHUSX;

- COBEpIIEHCTBOBAaTh HABBIK PEIICHUS KBagpar-
HbIX YpaBHECHUM;

- o0ecrneuynTh MOTHBAIIMIO K YU4€OHOM JesTeIbHO-
CTH KaK OJTHO W3 CPEACTB Pa3BUTHUA U COLMAIIU3AIINU
JUYHOCTH y4alIuxcsl.

Pazsusarowue:

- popMUpOBaTH CAMOCTOSTEILHOCTh 1 KOMMYHHU-

KaTUBHOCTb;

- CO3/aBaTh YCJOBHS JIJIsl MPOSBICHUS TO3HABA-
TEJIBHON aKTUBHOCTH YUaIIUXCS;

- yuuth (popmynupoBaTh MpoOIeMy, BBIIBUTATH
TUTIOTE3bl U UCKATh UX MOATBEPKICHHE, POPMYITHPO-
BaTh W BBICKA3BIBATh CYXJICHHU.

Bocnumamenvhvie:

- BOCIIUTAHWE JIMYHOCTHO 3HAYMMBIX IIEHHOCTEH
(ycTaHoBKa Ha caMm000pa3oOBaHUE, CAMOOIIECHKY);

- BOCTIUTHIBATh KYJABTYPY YMCTBEHHOTO TPY/A.

Xox ypoka

1. Opzanu3zayuonnsiii mMomenm

- IIpuBercTBUE yuuTens.

- bepnapna oy (upnanackuii npamarypr, u-
4

Macrep-kinacc nio anredpe: CriocoObl penieHuns ypaBHe-
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I  OpraHu3amMOHHBI MOMECHT......cuveeereenreannennnsn.
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Cnacmnbo 3a BHMMaHue!
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nocop u mpo3amk) ckazan: «ENMHCTBEHHBIA ITyTh,
BEJIYIINI K 3HAHUSIM, - 3TO JAEATEIbHOCTbY

- Kak BBI TOHMMAaeETe 3TO BhICKa3bIBaHUEC?

-VYpoK HE MOXET OBITh BHE JICITCIIBHOCTH U MBI C
BaMH OyZ1eM TPYIHUTHCS B TIOUCKaX HAYYHOUW WCTHHBI.

1I. Axkmyanuzayun 3nanuii

- Kakyro Temy MBI M3y4aem TOCIETHUE YPOKU?
(KBagparnbie ypaBHEHHUS)

- Kakue ypaBHEeHUS Ha3bIBAIOTCS KBAIPATHBIMU ?

- Kakue ypaBHEHUS! Ha3bIBAIOTCS NPHUBEICHHBIMU
KBaJIpaTHBIMU?

- MoXHO 7M1 HETPUBEIEHHOE KBaJpaTHOE ypaB-
HEHUE TIPEJICTABUTh B BUJIC MPUBEICHHOTO?

- Kakum obpazom?

-3anummMTe Ha JOCKE M B TETPAISX OOIIMIA BHI
MIPUBEICHHOTO KBAIPATHOTO YPaBHEHUS

(x2 + px + q = 0) (cnoco6 svinonnenus. 1 yuenux
V 00CKU, OCMAJIbHblEe 8 Mempaosix)

- IIposepum oomawnee 3a0anue:

-3aoanue Nel. TlpeoOpa3yiiTe KBaJpaTHOE ypaB-
HEHUE B IPUBEICHHOE:

a)5x2+6x—-15=0

0)4x2 =10

B)2x2-9=0

r3x2-9x+2=90

n) 0,5x2-13=0



3adanue Ne2. Pemiute ypaBHEHUS:
a)x2+6x+5=0
0)x2-x-12=0
B)X2+5x+6=0
rNx2+3x-10=0

I1I1.  Co3doanue  npobnemuoint - cumyayuu.
OmKpoimue HO8bIX 3HAHUIL.

- Yto BBl MOXETE CKa3aTh 000 BCEX ypaBHEHHSIX,
KOTOpbIE NpEJCTaBlIeHbl cerlvac Ha Aocke? (V ecex
ypaeHenuil nepsvlii Koagguyuenm pagen 1)

- U npu BBINOIHEHUU JOMAIIHETO 3aJaHUSI BBI
UCTONB30BaIN (POPMYITy KOpHEH KBaJIpaTHOTO ypaB-
HEHUS U B KOKJOM CITydae HaXOMWIN JUCKPUMHUHAHT.

- A ceifuac MbI TIpoBeEM HEOOBUIYIO UCCIIENO-
BaTelbCKyto paboty. PaGorars Oynere B rpynmax 1o
4 demoBeka. s KaXXI0ro YpaBHEHUS BBl JIOJKHBI
HalTU CyMMY W IPOU3BENECHUE KOPHEH. 3aloJIHUTE
Ta0JuILy, TPOAHATIMZUPYITE €€, HalauTe 3aKOHOMEep-
HOCTh, U ONPEICIUTE CBSA3h KOpHEH ¢ KodduimeH-
TaMH.

- A 1aByM ydeHHKaM sl MpeJiararo monpoooBarhb
HalTH CYMMY W NPOU3BEIACHUE KOPHEN NPUBENECHHO-
ro KBaJIpaTHOI'O YpaBHEHMS, 3alIMCAHHOTO B OOLIEM
BUJIE, U CAETATh 3TO y JOCKHU.

Kaxnas rpynna nomy4aer taOnuily: ypaBHEHUS
BBINTMCAHBI U3 JIOMAIIHEro 3aJaHusl.

6

CcblaIKa HA MOW MUHU-CAUT:

D

%

* https://nsportal.ru/larisa-halidovna-
gadzhalieva

https://nsportal.ru/sites/default/files/202
0/02/19/teorema_vieta.pptx

*«/ld, MUP NO3HAHUSA He 2/1d00K.
N 3HAem mMbl CO WKO/IbHBIX /1em
3adz2adok 6osbuwe ,yem pas32dooK
M nouckam npeodesa!»
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Cnauo

lpouTtute Teopemy Buerta u

Ha30BUTE KOPHU YPaBHEHUM YpasHenie Kophu Cyvm Tlposs,
= Kopeit Kopaci
X243X-10=0 Snl -3 -10
1)x%+17x-18=0  2)x%-17X-18=0 X45X—620 Lu-6 il 6
X 3X +2=0 -1u2 -3 2
X2-8%+15=0 Ing 8 15
3)x2—-11X+18=0 4)x*+7X —18=0 XEPXTE=0 X1nxz ? ?

5) x249X+ 18 = 0 6) x%-3X -18=0

[TpoBepka BBITTOJIHCHUS 3aIaHMI B TpyMIax U Ha
JOCKE, BBIBOJIBI

OO BBIBOI:

- Cnenaiite BbiBOA (C6513b MexncOy KOPHAMU U KO-
agpuyuenmamu npugedeHH020 K8AOPAMHO20 YPas-
HeHUsl cyujecmeyem,)

PE®/IEKCHUA - Kaxosa ona? (Cymma xopueii pagna émopomy
[To6eda npuxodum K Hacmoulyuseim KOIpuyuennmy p 635momy ¢ npomusonon0NCHbLM
\= — 3HAKOM, a Npou3eeoeHue pagHo C80000HOMY Ujle-
Yto 60onblue BCero eac \ HY q).

3auHTepecoeano Ha ypoke, 3 - BeiBon: Ymeeporcoenue eepro ons ecex ypasHe-

4TO yAUBUNO? HUL, UMEIOWUX KOPHUL.
@ - OTO yTBEpKJI€HHE Ha3bIBaeTcs TeopeMoil Bue-

YTOo noHpasunocsb

6onbise Bcero? g 4 Ta, HaA3BaHHOW B 4YeCThb (PPAHIIY3CKOrO MaTemaTHhka

.. ®pancya Buera.
@ N - Tlocnymaiitte HEOONBIIYI0 HUCTOPUUYECKYIO
CIpaBKy 00 ATOM MareMaTtuke. (Bvicmynienue yue-
HUKA, CONpo8odcOaoueecs npezeHmayueti)
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Cnatio

Coobmienue. @pancya Buem poounca 6 1540
200y 60 Ppanyuu. B poonom 2opooke Buem 6wl 1yu-
WUM AOBOKAMOM, HO 2ILABHBIM 0€N0M €20 HCU3HU Obl-
Jla Mamemamuxa. 3anumascy Haykot, Buem npuwen
K 8b1600Y, 4MO HEO0OX00UMO YCOBEPUICHCMBOBAMDb
aneebpy u mpueonomempuio. B 1591 200y Buem 6sen
OVKGeHHble 0003HaAYeHUs U OJis1 HeU38eCMHbIX, U O
K02 puyuenmos ypasnenus. Been hopmynvi. @panc-
ya Buem omauuancs neobwixnosennot pabomocno-
cobHocmouio.  Hnozoa, yenekuucb Kakum-HuOyob
uccnedosanuem, OH HPOBOOUNl 34 NUCbMEHHBIM
CMOJIOM NO Mpoe CYMOK noOpsio0.

- HazoBure temy ypoka.

- [IpountaeM Teopemy B yueOHuke (cmp. 134).

- 3anumuTe TeopemMy B BUJI€ CUMBOJIOB B TETPAJlb
(yueonux cmp. 134)

X2+PX+g=0

X1+X2=-P ,

X1xX2=¢g

- B aroui Teopeme o ka-
KHX KBaJIpaTHBIX YpaBHEHU-
sax unet peub? (O npuseden-
HbIX)

-Kak ObITh ¢ Henpuse- WEAHCVA BHET
NeHHbIMU? (Buauane npeo-

pasny SRR Sa e

8

CamocTtoATe/bHaA paboTta

+ 1) 2% +9x +20=0 2) x%- 15X +50=0
#3)x% —17X+30=0 4)x*+7X —60=0

k

5) x2+13X+12 =0

PaboTa no y4ebHuKy



cmasums 8 suoe npueedeHHbzx U npumerunltb meope-

PewunTe ypaBHeHus -

My Buema)
ax2+ex+c=0, a#l;
x>+B/ax+c/a=0
X1+x2=-B/a x1xx2=c/a

1) x%-13x+36=0

* 2) x%-1 5X+36=0 5) x2-12x+36-0 - Jluis 3akperienus TeopeMsl Buera s nipequiararo
% 3) x2+20x+ 36=0 6) x2+9x-36=o BaM IOCIyIIaTh CTUXOTBOpeHUEe «Teopema Bueray.
2 2

X“+37X+36= X“-5X-36= -
4) 37x+36=0 7) X7-5%36=0 1lo npasy oocmotina 6 cmuxax 6vims 6ocnema
O ceoticmeax kopuel meopema Buema.
Ymo nyuwe, ckascu, NOCMOAHCMEA MaKo20.
Ymuoorcuws mel kopnu — u Opobs yorc 2comosa:
B uucnumene c, 6 snamenamene a;
A cymma Koprel mooice Opoou pasHa.
YnpaxXHeHuA A/1A r/1as3 Xombw ¢ munycom 0pobs sma, umo 3a b6eda —

B uucnumene b, 6 3HAmeHnamejle a.

DU3KY/ILTMUHYTKU B 7-9 Klaccax.

1) YnpaxkHeHus Ans ras. HapycosaTb MU crnegytoLume
reomeTpuyeckme purypsol: - Yto MBI JOJIKHBI CHavdaJjia IIPOBCPUTDH, IMPCIKIAC

e p ey A YeM HCIOIb30BaTh TeopeMy Buera? (umeem nu xeao-
pamHoe ypasHeHue KopHu)

-) OKPY>HOCTb MO YaCOBOIi CTpesike, a MOTOM MPOTUB; -
- Kak BbI MoXxeTe Y3HAaTb UMCECT JIM KBAAPaTrHOC

-} NpsIMOyronbLHUK; m

- ypaBHeHue KopHU? (/[uckpumunanm oOondicen Oblmb
-} napannenorpamm;
- . bonvue unu paser ()
) Tpaneuvio; D 3ananue .Haiinure cymMmMy B IpOHM3BENIEHHE KOP-

-) napannensHble NpsaMbIe. ‘ | HEH:

a)2x2-12x-14=0; 06)12x*+7x+1=0

24 9



- CymiecTByeT u Teopema, oOparHas Teopeme Bu-
era. [IpounTaiite ee B yueOHuke Ha cTp. 351.

- 3anuiuTe TeopemMy B TETPab

Ecnu 4nciaa m v n TakoBbl, YTO UX CyMMa paBHa
-p, @ IPOM3BEACHHUE PABHO (,TO ITHU YHCIA SBISIFOTCS
KOpHsIMU ypaBHeHHs X*+pX+q=0

Aneopumm omvickanus KopHeii 1100020 npuee-
0eHHO020 Keadpamnozo ypasuenus X* +pX+g=0

1. HalitTu MHOXXUTENH CBOOOIHOIO 4Yj€HAa, IS
KOTOPBIX JIEUCTBHEM. YKa3aHHOE MOCIEAHUM 3HAKOM
ypaBHEHUS, 1a€T BTOPOi KOdDPHUITUEHT;

2. PacctaBuTh 3HAaKU y HallJICHHBIX MHOXHUTENEH
MO CIEAYIOIIHUM MPABUIIAM:

A) ecnu B ypaBHEHHH JIBa «ILJIIOCa», TO B OTBETE
JIBa « MUHYCa»;

b) ecnu mocnenHuii 3HaK ypaBHEHHS] «MHHYC) ,
TO MEHBUIEMY KOPHIO MPHUCBAWUBAETCS BTOPOM 3HAK
YpaBHEHUSI.

(bonbuwiuti KOpeHv umeem NPOMUBONONONHCHDIL
3HAK).

[Ipexnae yeM Mbl HauHEM pelIaTh YPaBHEHUS C
UCIIOJIb30BaHUEM TeopeMbl Buera, OTBEThTE MHE Ha
BOMNPOC: B KaKOM cllydyae yA0OHO HCIONb30BaTh 3Ty
TEOPEMY U KOIJla OHA ACHCTBUTEIBHO YKOHOMHUT Bpe-
Ms TpU HAXOXKICHUU KOPHEH KBaJpaTHOro ypaBHe-
HUA? (Ko20a cymma u npoussedeHue KoOpHel s6/si1om

10

FOPUTM
OTbICKaHMA KOpPHEe# /M1060ro npuBeseHHOro

’

1. HaiiT MHOKUTE/IM CBO6OAHOIrO Y/1eHa , A/11 KOTOPbIX
AENCTBMUEM . YKa3aHHOeE NoC/IeAHMM 3HaKOM ypaBHEHUA , AaeT
BTOpOi1 KO3pPULMEHT;

2. PaccTaBUTb 3HAKM y HaliA€HHbIX MHOXKUTE/IEN MO C/1eAyOWUM
npaBuaam:

A) ec/i1 B ypaBHEHMUU ABa «M/110Ca», TO B OTBETE ABa « MUHYCa» ;

B) ec/v noc/eAHMi 3HaK ypaBHEHUS «MUHYC» , TO MEHbLLEMY
KOPHI0 NPUCBaUBAETCA BTOPOI1 3HAK YPaBHEHUA .

(60/bLUIMIT KOPEHb MMEET NMPOTUBOMO/IOXKHBIN 3HAK ).

3asaHue 5.Mcno/b3ys aAropuTm HaMgure

noA60poM KOPHU ypaBHEHUA

#a) X2+9X+20=0
+6) x2-8x-20=0
#B) X2+12X+20=0

#I) X2-19X-20=0

#0) X>+21X+20=0

23



PelunTe KBagpaTHOe ypaBHEeHue

noa60pom KoOpHeu
X=11X -O: A,

X% +11X+28=0

+x%-3X-28=0
#x2%-12X-28=0
+x% +16X+28=0

Teopema obpaTHas Teopeme Buera

\A

** EC/IM YMCAa M U N TAKOBbI ,4TO UX
CyMMa paBHa -p,

a npousBeAeHue PaBHoO d,

TO 3TUYUC/A ABAAIOTCA KOPHAMMU
ypaBHenua X*+pX+ q= 0.

22

CA YenvlMU YUCIAMU, 4MOoObl J1e2KO HAXOOUIUCH

KOpHU)

IV, IlIpumenenue Hogwvlx 3HAHULL

3aoanue Nel

- Tenepb BBl MOXKETE HAMHOTO OBICTpee peliaTrh
KBaJpaTHbIC YPABHEHHUSI.

- Uro Oynere mpumeHsTh it 3toro? (Teopemy
Buema).

- Cellyac Mbl C BaMHM NOTPEHUPYEMCSI HAXOAUTh
KOpPHH TPHUBEICHHOTO KBaJpPaTHOrO ypaBHEHUS, UC-
MOJIB3YSl CBOMCTBA €r0 KOPHEMN.

a)X2- 16X+4=0

0)X2+17X- 38=0

B)X?- 6X- 7=0

NX2+11X+28=0

3aoanue Ne2. Wcrionb3ysi anropuTM HauWauTe
oA0OPOM KOPHHU YpaBHEHHUS

a)x*+9x+20=0
0)x2-8x-20=0
B)X*+12x+20=0
r)x>-19x-20=0
n)x>+21x+20=0

Cnauo

11



3aoanueNe3
Tepema BueTa

PUIKYNETMUHYTKW B 7-9 Knaccax.

1) ¥npaokHEHWA 4NA rMa3. HapucoBaTe UMK CAeayoLLmne * 2 _ .
reomeTpryeckre urypbl: ax +BX+C—0, a#1)

[ ;
-] MpaBMNbHBIA THEYrONBHUK: & ' *x2+B/ax+c/a=0

-) GKPYIKHOCTb MO HACOBO CTPENKe, & NOTOM MPOTHE; O *X1+X2=-Bfa X1xX2=c/a

) npsmoyronstvk § _ ‘ *3apsaHune 4. Halioume cymmy u
") rapannenomamm; m npou3eeodeHue KopHeli:

) TRaneumio; Q) 2X2-12X-14=0;  6) 12X*+7X+1=0

-) napannensHeie NpaAMbIe. | ‘

- A ceituac mopaboraeTe caMOCTOSTEIbHO. 3a/1a-
HUE TaKOE€ k€. HAWTU CyMMYy M TIPOU3BEICHUE KO-

Hel KBaJpaTHOrO YPaBHECHMUS:
CA240% +20-0 Teopema BueTa
2) x*2- 15X +50=0 T —
3) x*2-17X+30=0 ** lO3TOM MO NpaBy A0/1)KHA 6bITb BOCNETA
4) x"2+7X —60=0 ** O CBOMCTBaxX KOpHel Teopema BueTa.

5) xA2+13X+12=0 * YTO Aydlle CKaXun , NOCTOAHCTBA Takoro?
YMHOKMULLb Tbl KOPHU , U APO6B YK
rortosa:

3aoanue Ned * B YMCIUTeNe C ,B 3HAMeHaTe/1e a.

Pemure YPaBHCHHA W BBIIIOJIHUTC ITPOBEPKY I1O * W cymma KopHeﬁ TOXe APOGW paBHa.

Teopeme, obparHoi Teopeme Buera (I yuenux na ** X0Tb C MMHYCcOM gpo6b Ta, uTo 3a 6ega:
00CKe 8 KOHYe Kaacca, OCmajbhble 8 mempaosix) * BUMCIUTENE - B, B 3HAMEHaTe/e a .

a) x2— 15x — 16 = 0; x1 =16, x2 =-1,

12 21



6) x2-9x +20=0; x1=5,x2=4,
3ddadHue 1. He peluan ypaBHeHue B) X2+ 11x-12=0; x1=1,x2=-12,

HaliguTe CyMmy U NpOn3BeAeHUe KOPHEJi r)x2-6x-27=0; x1=9,x2=-3,
o — B — n)x2+5x-14=0; x1=2,x2=-7.

#a) X2-16X + 4=0

V. Peghnexcusn
% 6) X2 +17X -38=0 - Chopmynupyiite Teopemy Buera.
- Chopmynupyiite Teopemy, oOpaTHYIO Teopeme
*B) X*-6X-7=0 Buera.
* r) X2 +11X + 28=0 - Uto moOyauno HAC K OTKPBITUIO HOBOTO 3Ha-
uus? (Ilocmaenennas npoonema)

- BBl OTKpBIBaIM HOBOE 3HAHWE CaMH WIH y4H-
TeJIbh CaM pacckasall BaM TeopeMmy Buera?

- A ceifuac 3amoaHUTE, TOKATYHCTa, TUCTOYKH B
COOTBETCTBHH C BONPOCAMH M 3alMIINUTE B HETO TE
PE3yABTaThl, KOTOPBIE BBI MOIYYHIIN 32 3TOT YPOK:

1) st noHsui(a) TeMy ypoka

2) s caenal(a) OTKPHITHE HOBOTO 3HAHUSI CaM

3) MHe ObLII0 KOM(DOPTHO HA YPOKE

4) s noBosieH(a) COOOM.

+3agaHues. Mposepbme NpasuibHO VI. Jomawnee sadanue
/U Hali0eHbl KOPHU :

3apaHue 2. CocTaBbTe KBagpaTHOe

o1 Homep KonmaecTBO NpaBHIBHEIX
*a) X2 + 3X - 40=0; X1=-8; x2=5 33JaHHA OTBETOB
JoMamHee 3aJaHHEe 1
#6) X2 + 9X + 18=0; X1=-6; X2=-3 ;
*B) X2 -4X - 21=0; X1=-3; X2=7 Pabota Ha ypoxe ;
3
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I1.24 Teopema Buera, Ne 580, 582.(cmp.137)

*Lle/b ypoKa:

Hcnonvzyeman numepamypa

o . D _— ]
Anrebpa. 7 — 9 xmacc: paboyue mporpaMmMsbl MO _OMKpLIMB 3a8UCUMOCTE MEXDY KOPHAMU U
yueOnukam. FO.H. KooguyueHmamu npueedeHHO20 K8dOPAmMHoOz0
Makapsruesa, H.I. Munmrok, K,1. Hemkos, C.b. ypasHeHus ;

-y4ume npumeHsIMb meopemy Buema o5

CyBoposa. o
npueeaeHHblx KBaapamelX ypdeHEHUU 8 pd3/1U4HbIX
2. PaGouas nporpamma 1o anreope. 8 knacc / Co- cumyauusx ;
’

crasurens: Macnakosa ['1. — M.: BAKO. -nposecmu KAaccupuKayuo KEadPamHbix

3. Anrebpa: yue6. mis 8 ki oOmieoOpa3oBar. ypaeHeHuii no Konuyecmey KopHelii;
Vupexnenu. FO.H. MaxkaperueBa, H.I. Munmiox, -passueame UHMeEpeC k Mamemamuke, Nokd3beleds

Hd npumepe »u3sHu Buema, ymo

. .b. Ba- M.: IIpocserienue

12<61II7 Hemxos, C.b. Cysopo p m ’ mamemamukad moxem 66imb xo66u.
L.

https://nsportal.ru/sites/default/files/2020/02/19/
teorema_vieta.pptx.

@Teopema Bueta

* X2+PX+g =0
* X1+X2=-P
* X1xX2= g
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®dpaHcya Buer

l

¢ppanny3ckuii mMarematuk 16 Beka. OH ObLI
aJBOKATOM, a IO03[1Hee, - COBETHMKOM (PpaHIy3CKHX
kopojeii. U xora maTtemaTMka ObLIa JIMIIL €0
yBJICUCHHEM, MJIM KAaK TOBOpAT X000m, Osaaromapsi
YIOPHOMY TpyAY), OH J0o0micss B Heid OOIbIIMX
pe3yiabTraroB. @. Bueta Ha3pIBalOT «0THOM OyKBEHHO M
COBpeMEHHOW anaredpb». Buer caesal MHOKeCTBO
OTKPBITHH, caM OH 00Jibllle BCEro JAOPOKWI CBOel
TeopeMoii, KOTOPYI0 BIOCJIEACTBHHM HA3BAIU TeOPeMOI
Buera.

®PAHCYA BHET
(1540 - 1603)
dpannyscxwit warewme
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NPE3EHTAULMUS

TEOPEMA

BUETA

«EOuHCcmeeHHeblili nymb, eedywjuli K
3HAHUAM, - 3MO 0essme/IbHOCMb»

BepHapg Woy

AKTyanu3auma 3HaHUM

KBagpaTHbIMMU?

* - Kakue YPaBHEHUA Ha3bIBAIOTCH

- Kakune ypaBHeHMs Ha3biBalOTCA
npuBeAEHHBIMU KBaAPaTHbIMU?

* - MOXHO /11 HE NPUBEAEHHOE KBagpaTHOe
ypaBHeHue NpeACTaBUTb B BUAe

npuBeAeHHOro?
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a) S5x?+6x-15=0
0) 4x:=0

B) 2x2-9=0

r) 3x2-9x+2=0
n 05x*-13=0

- Bce Bbl 3HaKOMBbI C IMTEPATYPHbIM

repoem Mappu lNotrepom.

.

* B moncKax ¢pu10copckoro KamHA, OH BCTPETU/ICA C
HenpeoAo/MMbIM NpenAaTcTeuem. Moay4nTs

* 3aBeTHbIA KaMeHb OH CMOXKeT, €11 32 5 MUHYT
HaliAeT Cymmy Y Npou3BeAeHUe KOPHel 20

* ypaBHeHuI. Fappu MoTTep xopoLuo pelwan
ypaBHEeHHUA, HO 32 5 MUHYT €My HUKaK He ycrneTb!!!

* W TOorga Ha nomoLb eMy NpuULLAun Apy3bsa. OHK
OTKPbI/IM €My CEKPET, M OH CPaBU/ICA C

* 3agaHnem gaxe 6bictpeit! U yepes 5 muHyT Fappu
Aan oTBeThl.
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YpaBHeHue Cymma |lpoussepge
KOPHEN |Hue KOpHeM

X2+3X-10=0 -5U2 -10
X2+5X-6=0 1KU-6 -5 -6
X+3X+2=0 -1u-2 -3 2
-8X+15=0 345 8 15
X? + PX+g=0 X1uX: ? ?

BnepBble 3aBUCMMOCTb MeXAY KOPHAMMU U
Koo3¢pduyMeHTamMmm KBagpaTHOro ypaBHeHUsA
YCTAaHOBW/ 3HAMEHUTbIA PPAHLY3CKMIU YYEHBIN

®paHcya Buer.
e p—

\
N @®PAHCYA BHET
N (1548 —~ 603, &
u\t:-.) - -.n-.-:-ﬁ_ g
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